

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
Луцький національний технічний університет (Україна)
Економічний університету Вроцлаві (Польща)
Вітебський державний технологічний університет (Білорусь)
Вища школа СхідноВестфалія - Ліппе(Німеччина)
Вища школа логістики, м. Преров (Чехія)
Вища школа менеджменту, м. Барселона (Іспанія)
Інститут регіональних досліджень НАН України
Університет банківської справи Національного банку України
Рівненський державний гуманітарний університет (Україна)

ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ

МІЖНАРОДНОЇ

НАУКОВО–ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ–КОНФЕРЕНЦІЇ

«БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ: СТАН І

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ»

(14 червня 2013 року, м. Луцьк)

ЛУЦЬК 2013

Бізнес-адміністрування: стан і тенденція розвитку // Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції. Збірник наукових праць / За заг. ред. І.М. Вахович. – 14 червня 2013 р. – Луцьк: РВВ ЛНТУ, 2013. – 160 с.

Збірник містить тези молодих вчених та студентів, апробованих на Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Бізнес - адміністрування: стан і тенденції розвитку». Значну увагу приділено сучасним проблемам та перспектив бізнес адміністрування, макро-, мезо- та макрорівнях в бізнес-середовище, фінансовий менеджмент та фінансовий інжиніринг бізнес-процесів, закордонний досвід управління бізнесом, корпоративне управління в банку.

Рекомендовано до друку Вченою радою Луцького національного технічного університету, протокол № 10 від 30 травня 2013 р.

Тексти тез представлено у авторській редакції. Автори несуть повну відповідальність за зміст публікації, а також за добір і точність наведених фактів, цитат, власних імен та інших відомостей.

© Луцький національний технічний університет

Наведена класифікація видів економічної амністії надасть можливість більш повно висвітлити сутність та функції управління детінізацією економіки, показати їх роль у політиці держави, напрям і характер впливу на соціально-економічну безпеку об'єкта управління.

Список використаних джерел:

1. Різник Н. С. Регіональний менеджмент детінізації економіки: теорія, методологія, практика: Монографія / Н. С. Різник. – Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, 2011. – 532 с.

Ропотан І. В.

Одеський національний економічний університет

КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ КОНВЕРГЕНЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ

Дефініція «конвергенція» отримала визнання економічної наукою зв'язку з широким розповсюдженням в 1960-1970рр.. теорії конвергенції. Ця теорія розроблялася в різних варіантах представниками інституціоналізму, а саме П. Сорокіним, У. Ростоу, Дж. К. Гелбрейт, Р. Ароном, Я. Тінбергеном, Д. Шельскі і О. Флехтхаймом[1].

У цілому ідеї конвергенції в економіці (також іноді відомий як наздоганяючого ефект) підтримують гіпотезу про те, що бідніші регіональні економіки будуть рости більш швидкими темпами, ніж багаті. В результаті всі території повинні в кінцевому підсумку сходяться в певній точці оптимуму. Крім того, менш розвинуті регіони можуть повторити досвід стимулювання виробництва, використання інноваційних методів, технологій та інститутів розвинених територіальних утворень.

В економічній інтерпритації термін «конвергенція» може мати два тлумачення. Перше (так звана «сигма-конвергенція») передбачає зниження часі розкиду рівня розвитку регіонів. «Бета-конвергенція», з іншого боку,

відбувається, коли у розвитку, у тому числі соціально-економічному, бідні території ростуть швидше, ніж багаті. Зауважимо, що бета-конвергенція є необхідною, але недостатньою умовою наявності сигма-конвергенції. Низка науковців стверджує, що має місце «умовна бета-конвергенція», коли темпи зростання економіки знижуються в міру наближення її стійкого стану

Сьогодні термін «конвергенція» все більшого поширення набуває при описі інтегруючих процесів. В основі світового інтеграційного розвитку лежать загальні тенденції та імперативи науково-технічного та соціально-економічного прогресу. Вони зумовлюють зближення, тобто конвергенцію, економік все більшого числа країн (регіонів) при збереженні їх національних (територіальних) особливостей.

Список використаних джерел:

1. Экономический словарь [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://abc.informbureau.com/html/eiaadaaiouess.html>

Сава М.В.

Вахович І.М., д.е.н., професор

Луцький національний технічний університет

ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ДОСЛІДЖЕННЯ СУТНОСТІ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ ПІДПРИЄМСТВА

Будь-яка операція усякої господарської діяльності завжди супроводжується небезпекою, яка зумовлена специфікою тих чи інших господарських операцій. Небезпека втрати прибутків або непередбачене збільшення витрат є комерційними ризиками. Комерційний ризик означає невпевненість в ймовірному результаті, невизначеність цього результату діяльності. Складовою частиною комерційних ризиків є фінансові ризики.